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Підготувала:
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Олефір Лілія Анатоліївна

Урок 35
Клас __7_____
Дата ________

Тема уроку: Оптичні явища навколо нас
Мета уроку: 

навчальна: дослідження оптичних явищ у природі, підбити підсумок вивченого у 7 класі;

розвиваюча: розвивати дослідницькі вміння, вміння розв’язувати задачі;

виховна: виховувати інтерес до навчального предмету фізики.
Тип уроку: урок узагальнення й систематизації знань.

Обладнання та наочність: лупа, підзорна труба, фотоапарат.
План уроку

	1. Організаційний момент
	3-5 хв.

	2. Контроль знань
	10 хв.

	3. Узагальнення та закріплення вивченого матеріалу.
	20 хв.

	4. Підбиття підсумків уроку
	10 хв.


ХІД УРОКУ

І. Організаційним момент
Доброго дня, діти! Хто сьогодні відсутній на уроці?

Ми закінчили вивчати розділ «Світлові явища»  і сьогодні ми повторимо пройдений матеріал. 
Сьогодні в нас урок не звичайний, він пройде не в класі, а на шкільному подвір’ї. Наше завдання – дослідити оптичні явища навколо нас.
2. Контроль знань
1. Назвіть оптичні явища.
2. Які закони стосовно світлових явищ ти знаєш?

3. Охарактеризуй лінзи та зображення, які можна отримати за допомогою лінзи.
4. Назви фотометричні величини та одиниці їх вимірювання. Для чого людині знання про фотометричні величини?

5. Схарактеризуй будову ока людини. Які ти знаєш вади зору та які існують можливості для їх виправлення?

6. Розкажи про будову та принцип дії оптичних приладів (фотоапарата, проекційного апарата тощо). Яке їх значення у побуті та техніці?
3. Узагальнення та закріплення вивченого матеріалу.
1. Оберіть об'єкт для фотографії, яка б могла слугувати «портретом закону (законів) природи» (краплі роси на листі, плями на асфальті від пального тощо).
2. Зніміть два кадри, не змінюючи експозиції, один — при об'єктиві, наполовину закритому аркушем картону. Перевірте, чим відрізняються отримані знімки.
3. Розгляньте віддалені невеликі об'єкти (птахів, гілки дерев) неозброєним оком і за допомогою підзорної труби або бінокля. У скільки разів підзорна труба збільшує зображення об'єкта? Як відрізняються візуальні розміри об'єкта, отримані за допомогою підзорної труби і без неї?
4. Розгляньте невеликий об'єкт через лупу з відомою фокусною відстанню. У скільки разів збільшеним ви бачите об'єкт? Чи збігається ваш результат із збільшенням лупи, визначеним згідно з формулою збільшення?
5. Для чого в автомобілях, автобусах справа і зліва від водія розташовуються невеликі дзеркала?
6. Спостерігайте під деревом у сонячний день округлі світлі плями. Як вони утворюються?
7. Зверніться до народного прогностика і зробіть прогнози погоди на найближчий час та на літо. Наведіть приклади народних прикмет, що звертають увагу на оптичні явища.
Народні прикмети

· Блискавка блисне — й камінь трісне.

· Грім гримить — хліб буде родить.

· Майська роса коням краще вівса.

· Як зелене жати, то нічого не мати.

· Буде той голодний, хто жнивами холодочку шукає.

4. Підбиття підсумків уроку
Метод «Мікрофон».

   Учням пропонується продовжити речення «Я повторив….», «Я навчився….», «Я зрозумів, що ….», «Мені сподобалось …..».

Оголошення та аргументація оцінок за урок.

